
Ébresztõ a hazáért, rendületlenül tüntetünk a Kossuth téren!
(júl. 1. -  aug. 26., 19-21 óra között, átmenetileg a Városháza Parkban)

VÁDIRAT

Hatalmasok és gazdagok

– nincs szaga a pénznek –,
kifosztanak és gyilkolnak,
s bolondnak is néznek.
Szótlan-tétlenül és gyáván
miért engeditek?
Õsi lobogónkat
mért csak lengetitek?
Ezt az aljas sátánhordát
világ szégyenére,
pokol fenekére,
miért nem kergetitek?
Jöttök néha sokan,
néha rengetegen,
de miért nem együtt,
miért nem elegen?

Szabolcsy Balázs
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„Tiszta a szó, ha tiszta a szándék”

Befújt a szél egyik este az SZDSZ által a
Városháza parkban felállított „Liberálisok Házába”.
Gondoltam, legalább megnézem, kikkel vagyunk
mi, Kossuth tériek, kényszerû szomszédságban.
A csupaüveg, könnyûszerkezetes építményt a
Kossuth térrrõl és más helyekrõl ismerõs kordon
veszi körül. Hadd lássa az utca népe, hogy bármikor
megzavarhatja a liberális kultúrát az Árpád-házi
zászlók alatt acsargó, antiszemita csõcselék. Hátul,
a mobil WC-knél, férfi botorkál a sötétben. Nocsak,
gondolom, hát wécés-bácsira is futja a pártnak?
Aztán az öltözéke és a harci kutya mint tartozék

elárulja, õrzõ-védõ szolgáltatást nyújt az
illetõ.

Bemegyek. A belsõt sivár modernség
jellemzi, kék és fekete az
uralkodó szín. A kék
szõnyegen szemét – üres
másolópapírok, mûanyag
poharak, UNO-kártya lapjai,
falevél, szórólapok. A
személyzet láthatólag nem
törõdik a dologgal. Sok dolguk
ugyan nincs, alig 10 ember lézeng az egész
térben. A ház mögötti teraszon fehér ülõ-
és fekvõalkalmatosságok, rajtuk kék
párnák. Pompadour jut eszembe, a francia

királyi szeretõ. Õ feküdt ilyesmin. Meglódul a
fantáziám – amit én a július 7-i buzifelvonuláson
láttam…! A homoszex teljes tárházát felvonultató
menetben peckesen-büszkén gurult az SZDSZ
felléggömbözött autója is, azt sugalva, hogy dobjuk
sutba az idejétmúlt családmodellt, mert csak a férfi-
férfi vagy nõ-nõ felállás az új módi, örökbefogadott
gyerekkel. (Az elõbbiek ellensúlyozására vagy az
együgyûek és naívak összezavarására.)

A színpad elõtt a Berkó együttes húzza a
talpalávalót. Egy tánctanító fiú körbekönyörgi a
termet, de csak három kicsi lány és egy felnõtt áll
kötélnek. A csárdásból ovis ugrálás lesz, ráadásul a

KÉK SZOMSZÉDOLÁS – SZDSZ SÁTOR
tánctanár pökhendi viselkedése is méltatlan ehhez a
gyönyörû muzsikához és tánchoz. A zenészek sem túl
lelkesek. Én sem lennék, ha csak tíz embernek kellene
játszanom. Gyakran is tartanak cigarettaszünetet.
Egyébként mindenki dohányzik – a zenészek, a
vendégek, a személyzet –, csak a gyerekek (meg én) nem.
Bár az aránylag zárt térben nekünk is jut a füstbõl.

Átnézem a programfüzetet. A nappali programok
láttán sem érzek túl nagy kedvet, hogy további
látogatásaimmal emeljem a hely energiáját. Ülök a félig
vizes mûanyag széken (rongyuk vagy kedvük nincs a
szárazra törléshez?), bámészkodom. Szemben velem
hatalmas fehér falitábla. NEM AKARUNK GÁRDÁKAT! –
szólít fel minden rendes magyart,(csakhogy azok nem
ide járnak). A tábla tele van már aláírással, valaki még

németül is ráírta, hogy nem akar. Nem önt
el a hév, hogy tollat ragadjak. Gondolom,
tudják Kókáék, hogy miért indult el több
ilyen jellegû szervezõdés a nemzeti oldalon,
nagyon is tudják. A magyar honvédelmet
éppen az õ (nagyon is) aktív közremûkö-
désükkel verte szét a politikai vezetés. Az
országrombolásban és nemzetvesztésben is

õk viszik a vezetõ szerepet. Persze, hogy tiltakoznak a
gárdák ellen! Persze, hogy manipulálni és uszítani
akarnak a tiszta erõ minden megnyilvánulása ellen! Van,
aki bedõl nekik és aláír. Remélem, Kóka és bûntársai
pedig majd a kardjukba dõlnek.

Újabb felirat, ez több helyen is: SZDSZ, A MAGYAR
LIBERÁLIS PÁRT. Ejnye-bejnye, gyerekek, a helyesírás
menne olyan jól, mint a nemzetárulás! Hát vesszõ kell
az SZDSZ szó után! Felállok, inkább megyek tûzijátékot
nézni a Duna-partra.

Magamban még megállapítom, hogy csak kék színû
ernyõmmel illettem a környezethez, magyar szívemmel
nem.

(A másnapi hírekben hallom, hogy elõzõ nap egy
férfi „hazaáruló” bekiabálással zavarta meg Kóka
pártelnök úr beszédét. A férfit rendõrök vezették el. Pedig,
milyen igaza volt…)

– BHA

 „Minden ki nem mondott igazság méreggé válik”
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„Megfogyva bár, de törve nem, él nemzet e hazán”KOSSUTH TÉR  2006

„Tõlünk függ
minden,

csak akarjuk!”
–  Széchenyi István

Micsoda indulatokat gerjeszt sajtóján keresztül az a magát
baloldalinak nevezõ (valójában liberál-baloldali) mentalitás, amely
(minden fensõbbsége ellenére), gyakorlatban igazolhatóan nem
rendelkezik a 4-6 évestõl elvárható IQ-val sem.

Tudni illik, ha összehasonlítaná az általa „Árpád-sávos”-nak
nevezett lobogót a nyilaskeresztes párt által rendszeresített

szimbólumokkal, akkor (mivel az
eltérés oly mértékben szignifikáns),
minden értelmét becsületesen
használó ember levonná az elemi
szintû következtetést – és
berekesztené az imígyen gerjesztett
vitát. Egyszerûen azért, mert az
elõfeltételei alapján inkorrekt.

Heraldikai szempontból nem
ismerünk ilyen elnevezést: ”Árpád-
sávos”. Novák Attila, a Szombat
címû havi lap szerkesztõje, az általa
„Árpád-sávos”-nak minõsített
zászló bármely jobboldalinak tartott
rendezvényen való használatát
„zsidóellenesnek”

bélyegzi. Mondván: „egyszerûen olyan szimbólumot
találtak, mellyel – hitük szerint – a mai kormány
értelmiségi holdudvarát, a baloldalt és a liberálisokat
(és persze a zsidókat) provokálhatják, úgy, hogy
közben a nyilas zászlótól való (létezõ) heraldikai
különbséget is hangsúlyozhatják. S rámutathatnak
arra, hogy valójában nem õk a „szélsõségesek”,
hanem a kormány nem elég „nemzeti”, hiszen az Árpád-sáv az ún.
„történelmi zászlók” egyike.”

Az iméntikben idézett mondat is példája annak, hogy szerzõje
nem tekinthetõ a fogalmi gondolkodás bajnokának. S ha mindezt

tudatosan vállalja fel, akkor csúsztatásaival manipulál. Azaz az
általa kreált mondatok, alapot szolgáltatnak olvasói
megvezetésére. Ugyanakkor az így kiküzdött, - izzadt értelmezés
szagterébe minden áron igyekszik a legnagyobb jobboldali erõt
bevinni.

Ebbéli igyekezetében egészen odáig siklik sebes tolla, hogy
aki az „Árpád-sávos”-nak mondott lobogót lengeti, az azzal
nyilasokat rehabilitálja.

Az árpádházi lobogók heraldikai szimbólumai az Árpád-
ház uralkodói által hozott törvények erkölcsi súlyán,
tartalmán mérhetõk. Mai törvényeink karakterével ellentétben
azok hosszú-hosszú idõciklusokon át szolgálták (s nem pedig
kényszeríttették!) a magyar nemzet egészét. „Tudd meg fiam,
hogy minden ember egy állapotú, s ezért senkit szolgádnak ne
nevezz, senkivel szolgaként ne bánj!” (Intelmek, c. 4.) Ez az
Isten elõtti keresztény egyenlõség elve, s ez lõn az ember és ember
közötti viszony normája. S ez nem csak írott tan, hanem a
társadalmi berendezkedésben, a gazdasági javak elosztásában
irányadó szempont is. Hiszen, méltó Istenhez és felette jó az
embereknek, ha minden egyes ember életét szabadságban éli
le. (St. István Decr. 1., 22.)

St. István új életforma-ideált és új becsület-
fogalmat vezetett be, tanítván: miképpen élhet népe
tisztességes életet. Az új ideál pedig: a vita honesta
(becsületes), prolixa (boldog), tranquilla
(nyugodt) et inoffensa (háboríthatatlan) élet – ez
a szentistváni ideál, a „homo honestus”.

Amikor történelmi zászlóinkat lengetjük,
akkor ezzel ezen értékek idõtlensége mellett

állunk ki, mert az több mint az egyes ember élete, mert
az a magyar nemzet megmaradásának éke. A honestas
fogalmán pedig a céljában helyes cselekedetek arányát
értjük.

–  Dr. Tóth Tibor

TÖRTÉNELMI ZÁSZLÓINK - MAI SZEMMEL

Tévesen értelmeznénk Renan szavait, ha a nemzetet az egyéni
akarati elhatározások összességének tekintenénk. Ugyanis, amikor
az egyes ember tudatosan nemzethez tartozónak vallja magát, akkor
azt is tudja, nem õ alakítja nemzetét, csak szüntelenül új életerõt
visz bele, amire annak múlhatatlanul szüksége van.

„Az ember – mondja elõadása végén Renan – nem rabszolgája
sem fajának, sem nyelvének, sem vallásának, sem a folyók folyásának
vagy a hegyláncok vonulásának. Az emberek azon nagy közössége,
mely nemzetnek neveztetik, a szellem egészsége, a szív melege és
az erkölcsi öntudat által teremtõdik.” A nemzet oly nagy közösség,
mely az áldozat(hozatal ön)tudatán alapszik, s azt azért hozta
meg és kész meghozni, hogy létrejöjjön az a közmegegyezés, amelyre
a közös élet épülhet, amelyen az folytatódhat.”

 „Hõsies múlt, nagy emberek és dicsõség alkotják az alapot,
amelyen egy nemzeti eszme nyugszik.”

A Renan képviselte nemzetfogalom, a „grande nation” hol
hódítón, hol tanítón, de hatott. Ám a megalázott (kis) népek
visszamenekültek a romlatlanság, az ártatlanság irodalmi és
tudományos népiségmozgalmi köreibe – amelyek hatalmas erejû

A NEMZET FOGALMA
RÁSZLAI TIBOR ESZMETÖRTÉNÉSZ SOROZATA IV.

politikai mozgalmakká váltak. Erre Herder eszmélt rá elõször.
Érdekes lelki folyamat váltotta ki ezt az elgondolást belõle.
Rigában, Lettország fõvárosában, az akkori Oroszország Lívland
tartomány székhelyén szerezte az elsõ benyomásokat. A lett nép
azidõtájt már két évszázada élt a keresztes háborúk során
bevándorolt német földbirtokosok – a balti bárók – elnyomása
alatt. Herder az uralkodó fensõbbséges német kultúra alatt
felismerte az elmaradott, de kezdetlegességében is oly rendkívül
értékes lett népi mûveltség értékeit. Szembeállította az állam
mesterséges szerkezetével a nemzetet, mint természetes
szerkezetet. A nép nem egyéb, mint az élet folytonosságának, a
nemzedékek természetes összefüggésének a megtestesítõje. A
vérközösség szellemi kifejezõi a nyelv és az életszokások, amelyek
azonos világképhez vezetnek. Vagyis az igazi államnak, a
természetes, életképes politikai szerkezetnek sem lehet más
alapja, mint a népi egység.

Nemzetben gondolkodni az egymáshoz tartozás belülrõl
fölvállalt és az egymásra utaltság természetes közösségének
kifejezõdése.
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„A pártoskodás megosztja a nemzetet” (Széchenyi) KOSSUTH TÉR 2006

VIGYÁZAT! CSAK 18 ÉVEN FELÜLIEKNEK AJÁNLOTT!
(Elnézést kérek minden olvasótól a cikkben szereplõ trágár

megfogalmazások miatt. Sajnos, ez a mai magyar valóság egy

darabja. Nekem sem könnyû látni és tapasztalni ezeket a

történéseket. Csak remélhetjük, hogy eljön az az idõ, amikor már

nem lesz szükség az efféle híradásokra.)

Kossuth tér, július 20-a este. Az Országház tövében javában
dúl a Cetelem Bank bulija: filmvetítés, sör, kóla, kolbász.

Az óriáskivetítõn amerikai film fõhõse (kövér
vasbetonszerelõ férj) ágyon liheg, rajta vörös hajú bugyiárus
szeretõje ugrál és kiált: „b…d szét a p…ámat, te!”. Majd a
„numera” végén, lihegve: „ha még egyszer feláll, akkor a s…met
k…rd szét vele!” A címnek adott, mély és erõs filozófiai tartalmat
hordozó jelmondat pedig kikapós férj böffentése, nem sokkal
késõbb. Vagy elõbb. Lényegtelen. Nézünk jobbra a barátnõmmel
a Parlament irányába, hogy lám-lám, (drogfüggõ, alkoholista,
pedofil és buzeráns) politikusaink az ülésszak végeztével sem
hagynak minket lelki-szellemi táplálék nélkül. Cetelemékkel
karöltve gondoskodnak nyáron is lelkünk „szinten” tartásáról,
„helyes” irányba terelgetésérõl. Még el sem ültek a homi és
„egyebek” felvonulása által keltett hullámok, majd az SZDSZ
mûfelháborodott, manipulatív lihegése médiaszerte, máris itt a
folytatás. Azon a téren, ahol 1956. okt. 25-én a környezõ épületek
tetõin sunyító gyilkosok, alattomos módon, a békés és fegyvertelen
tüntetõkre lõttek, és több százat levadásztak.

A Parlament VII-es kapuján fiatal férfiak csoportja jön ki.
21 óra 46 perc van. A kijárat elõtt még megállnak, nevetgélnek.
Ketten közülük átölelik egymást, és csókolóznak. A két parlamenti
kapuõr kedélyesen szemléli a „szerelmes” jelenetet. A

filmvásznon közben a megcsalt feleség egy bugyiboltban éppen
félholtra veri kövér vasbetonszerelõ férje vörös hajú szeretõjét. A
VII. kapunál tovább zajlik a két férfi élõ bemutatója, majd az egész
vidám társaság távozik a metró felõli sorompó irányába.

Két hete fõvárosunk legszebb sugárútján és a körúton vonaglott
végig a buzi/leszbikus/transzvesztita csürhe magamutogató, minden
ép lelkû magyarban hányingert és felháborodást keltõ parádé,
megtámogatva a „köcsögpárt” kék lufis autójával és aktivistáival
(SZDSZ. ÚJ GENERÁCIÓ = két buzi férfi orvul szerzett
lánygyermekkel és egy „boldog nagyival” szerepel a szórólapon,
hirdetve, hogy ez az üdvös jövõ. Nem sikk már Isten által megáldott
módon élni itt a Földön.) Rózsaszín hálószobának berendezett
teherautón éjszakai „homokozók” prostijai mutatták be
kilométereken át az utca népének a buzi szex teljes tárházát, nem
beszélve arról a papnak öltözött buzeránsról, aki a feszületet tartotta
a pénisze elé, társa fejét ráhúzva, orális szex gyanánt.

Barátnõmmel csak találgatjuk, hogy mit kerestek ezek a
„férfiak” az Ország Házában szombat este. Nyitott teherautón már
nem trendi? Teltház van az éjszakai buzibárokban? Unják a kéjt a
Néprajzi Múzeumban rendezett „partykon”?

Az mindenesetre látszik rajtuk, hogy nem a Szent Koronát
tekintették meg. Tisztelt Köztársasági Elnök Úr, Házelnökasszony,
vagy csak egy becsületes, jó érzésû gondnok, ott, az Országházban!
Szeretnénk megnyugtató választ kapni arra az aggodalmunkra, hogy
ugye, nem csinálnak kuplerájt a Parlamentbõl?! Épp eleget tûrnek
azok a falak Gyurcsány Fletó nemzetáruló, országdúló, hazug
maffiabandájától! Ha lehet kérni, legalább a mocskos szexuális
életüktõl kíméljék meg a magyar politika szentélyét! Mert ez így a
pokol legsötétebb bugyra!

– Hamikus Zsuzsanna

„AZ ÉLET NEM CSAK EGY EREKCIÓ” - KOSSUTH TÉR 2007

Hát, ezen is túl vagyunk – mondhatnák egyesek.
Pedig most jön a java!
Minden egyes rendezvény, amelyet a MAGUNKFAJTÁK

szerveznek – újabb lépés, a most már határozottan kitûzött
közös célunk, a rendszer megbuktatása, majd a maffiakormány
elszámoltatása felé!

Én személy szerint hiszek az igazságszolgáltatásban.
Hiszek abban, hogy független bíróság fogja meg-, és elítélni
azokat a bûnelkövetõket, akik – ahogyan Vona Gábor is mondta
– morális, társadalmi, gazdasági válságba sodorták készakarva,
a rájuk bízott Magyar Köztársaságot!

Több éve már, hogy nem hallottuk a bevonuló
sorkatonáktól, de most, a Magyar Gárda 56 tagja büszkén, és
mégis alázattal mondhatja ismét egymásnak: „Együtt húztunk
surranót!”

Für Lajos honvédelmi miniszter, de a többi felszólaló is a
nemzeti érzületünket felkavaró, olyan emelkedett hangulatot
teremtett, hogy bevallom, a Szózatot már nem tudtam végig
énekelni.

Ezek után tisztelettel jelentem a MAZSIHISZ mindent
elhivõ vezetõségének és tagjainak: mi nem foglalkozunk velük!
De tudniuk kell, hogy a bûnt elkövetõ, és itt elsõsorban a
gazdasági bûnre gondolok, magyar állampolgárok mindegyikére
egyformán vonatkoznak a magyar törvények.

Mégpedig vallási és etnikai hovatartozástól függetlenül!
Éppen ezért ne legyen meglepõ a számukra, ha egyszer náluk

is csengetnek.
Mert a magyar nemzet felébredt!
Mert a magyar nemzet igazságot akar!
Az igazságot akaró magyar embereket pedig semmi nem

állíthatja meg.
Tessék csak, tessék,… lehet kipróbálni!
Vallom, a magyar ember számára nem a remény, hanem a

humor hal meg utoljára. S mondom, a Kóka el van vetve!!!

- Arthur

A MAGYAR GÁRDA AVATÁSÁRA.
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Jelmondatunk: Honvédõ, Alkotmányos Rend a  CélKOSSUTH TÉR 2006

Elsõként vegyük górcsõ alá magát a „politika” szót. A
politika a polisz=város szóból származik, és a városért
(közösségért) való cselekvést jelzi. Sokan úgy gondolják, a
politika úri huncutság, netán a hatalmon lévõk harci eszköze.
Nem így van. Közösségi tevékenység nélkül nem lehet teljes
az életünk. Nekünk nem csak a városért, hanem minden
emberi közösségért – különösen a saját nemzetünkért –
tennünk kell.

Minden cselekvés, amely szûkebb vagy tágabb emberi
környezetünket érinti, politikai cselekvés. Természetesen nem
állítom, hogy minden ilyen irányú cselekedet azonos súlyú.
Sokan azért utasítják el (még a lehetõségét is), hogy részt
kérjenek a közösség javának elõmozdításában, saját életük
jobbításában, mert (ha nem vehetnek részt a sorsfordító
folyamatok alakításában, akkor) értelmetlennek tartják az
erõfeszítést.

Talán ezért is koptak el számosan a Kossuth térrõl, mert
önfényezésre, belsõ elégedetlenségük kinyilvánítására
használták csupán. Ideje felismerni a hûség és a kitartás

jelentését. Az egyszerû átlag ember is hatalmas dolgokra képes, ha
akaratát összehangolva próbálja érvényre juttatni. Ha valakinek
hibás minõségû áru kerül a keze közé, és  kicserélteti egy másik, jó
minõségûre,nem csak a maga ügyében jár el, hanem tesz azért,
hogy az a hibás minõségû áru lekerüljön a polcokról. Ha becsapják
a hivatalban, nem hagyja szó nélkül: megkeresi a hivatal vezetõjét,
és írásban panaszt emel. Ha megverik október 23-án, akkor nem
húzza be fülét-farkát, mint a kutya, hanem felegyenesedik, mint
homo sapiens és a még mûködõ jogi eszközöket használja. Jézus
sem hagyta szó nélkül, mikor a zsidó fõpapok poroszlója arcul üti:
Ha rosszul szóltam, bizonyítsd be, a rosszat. Ha meg jól, akkor miért
ütsz?

Hankiss Elemér: Társadalmi csapdák címû könyvében leírja
azokat a mechanizmusokat, amelyek a társadalom egészséges
mûködéséhez nélkülözhetetlenek: A közelgõ tragédiáját, a hiányzó
hõs csapdáját és sok más példát, amelyek mind-mind a hétköznapi
politizálás egy-egy területét villantják fel.

Ne várd a csodát, hanem tégy egy apró csodát: haladd meg
önmagad! Tegyél valamit a közösségért, amelyben élsz!

– Antal Péter

HÉTKÖZNAPI POLITIKA.

Dereguláció: Jogi rendezést jelent.
Közéleti értelmezése: Alkossunk megfelelõ jogszabályi

környezetet a tisztességes versenyhez.
Valójában: Alkossunk hézagokkal teli, kijátszható, felelõsség

nélküli jogszabályokat, azonban ügyeljünk arra, hogy ez csak egy
szûk körnek biztosítson elõnyöket, míg más, aki nem tartja be, az
súlyos büntetést kaphasson.

Privatizáció: Magánosítást jelent.
Közéleti értelmezése: Szûkítsük az állami szerepvállalást,

hiszen a magántõke jobb gazda módjára bánik a javakkal, mint az
állam.

Valójában: Ami veszteséges, az maradjon az állam felelõssége
és továbbra is terhelje az adófizetõket, míg ami nyereséges azt
hihetetlenül olcsón kapja meg a magántõke és extraprofitként az
állam (szintén az adófizetõk pénzébõl) adjon állami garanciákat
az esetleges veszteségek elkerülése végett.

Reform: Valamit jobbítva átalakítani.
Valójában: A gyarmatosítás befejezéséhez szükséges -

viszonylag rövid idõre - elhomályosítani azok látását, akik már-
már felismernék a folyamatok irányát. Gyurcsányi értelemben: Amit
eddig nem tudott megszerezni magának, azt odaügyeskedni a
globális gazdák által kijelölteknek úgy, hogy közben a magyarság
lélekszáma rohamosan csökkenjen és a betelepítés
megindulhasson Ázsiából, Közel-keletrõl.
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